

**Реєстр публічної інформації, що перебуває у володінні Вишницької районної державної адміністрації  
за березень 2017 року**

Номер з/п	Дата документа	Номер надходження документа	Дата надходження	Назва виду документа (нормативні акти, угоди, рішення, протоколи, звіти, прес-релізи)	Заголовок документа	Джерело інформації (автор, відповідний підрозділ)	Ключові слова	Тип, носій (текстовий документ, плівки, відео- та аудіозаписи тощо)	Форма зберігання документа	Місце зберігання документа
1	01.03.17р.	№43	01.03.17р.	розпорядження	Про припинення дії Договору від 26.05.11р. №2 «Про влаштування дитини на виховання та спілкування проживання до прийомної сім'ї»	Служба у справах дітей районної державної адміністрації	Про припинення дії Договору від 26.05.11р. №2 «Про влаштування дитини на виховання та спілкування проживання до прийомної сім'ї»	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації
2	03.03.17р.	№44	03.03.17р.	розпорядження	Про поповнення дитячого будинку сімейного типу та влаштування дітей, позбавлених батьківського піклування на	Служба у справах дітей районної державної адміністрації	Про поповнення дитячого будинку сімейного типу та влаштування дітей, позбавлених батьківського	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації

					виховання та спільне проживання		піклування на виховання та спільне проживання			
3	03.03.17р.	№45	03.03.17р.	розпорядження	Про преміювання державних службовців райдержадміністрації за лютий 2017 року	Відділ фінансово-господарського забезпечення районної державної адміністрації	Про преміювання державних службовців райдержадміністрації за лютий 2017 року	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації
4	03.03.17р.	№46	03.03.17р.	розпорядження	Про преміювання працівників районної державної адміністрації, які виконують функції з обслуговування за лютий 2017 року	Відділ фінансово-господарського забезпечення районної державної адміністрації	Про преміювання працівників районної державної адміністрації, які виконують функції з обслуговування за лютий 2017 року	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації
5	03.03.17р.	№47	03.03.17р.	розпорядження	Про організацію проведення призову громадян України на строкову військову службу	Головний спеціаліст з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату райдержадміністрації	Про організацію проведення призову громадян України на строкову військову службу	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації

						страції				
6	07.03.17р.	№48	07.03.17р.	розпорядження	Про чергування	Відділ управління персоналом та юридичного забезпечення апарату райдержадміні страції	Про чергування	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміні страції
7	07.03.17р.	№49	07.03.17р.	розпорядження	Про створення комісії для конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності	Відділ агропромислового розвитку райдержадміні страції	Про створення комісії для конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміні страції
8	07.03.17р.	№50	07.03.17р.	розпорядження	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Хіма Валерії	Відділ агропромислового розвитку райдержадміні страції	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Хіма Валерії	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміні страції

					Тодорівні		Тодорівні			
9	07.03.17р.	№51	07.03.17р.	розпорядження	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Островській Наталії Василівні	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Островській Наталії Василівні	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації
10	07.03.17р.	№52	07.03.17р.	розпорядження	Про затвердження Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Андрійчук Галині Іванівні	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації	Про затвердження Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Андрійчук Галині Іванівні	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації

11	07.03.17р.	№53	07.03.17р.	розпорядження	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр.Палійчуку Миколі Дмитровичу	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр.Палійчуку Миколі Дмитровичу	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації
12	07.03.17р.	№54	07.03.17р.	розпорядження	Про затвердження Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Лисан Парасці Михайлівні	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації	Про затвердження Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Лисан Парасці Михайлівні	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації

13	07.03.17р.	№55	07.03.17р.	розпорядження	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Гр. Флорі Марії Іванівні	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Гр. Флорі Марії Іванівні	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації
14	07.03.17р.	№56	07.03.17р.	розпорядження	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Гр.Курику Ярославу Георгійовичу	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Гр.Курику Ярославу Георгійовичу	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації

15	07.03.17р.	№57	07.03.17р.	розпорядження	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Тимчуку Василю Івановичу	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Тимчуку Василю Івановичу	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації
16	07.03.17р.	№58	07.03.17р.	розпорядження	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Стринадко Любові Георгіївні	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Стринадко Любові Георгіївні	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації

17	07.03.17р.	№59	07.03.17р.	розпорядження	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Продану Миколі Степановичу	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації	Про надання дозволу на виготовлення Технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Продану Миколі Степановичу	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації
18	10.03.17р.	№60	10.03.17р.	розпорядження	Про внесення змін до затвердження паспортів бюджетних програм на 2017 рік	Відділ фінансово-господарського забезпечення районної державної адміністрації	Про внесення змін до затвердження паспортів бюджетних програм на 2017 рік	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації
19	10.03.17р.	№61	10.03.17р.	розпорядження	Про проведення санітарної очистки та благоустрою населених пунктів Вижницького району у 2017 році	Відділ економічного розвитку та торгівлі райдержадміністрації	Про проведення санітарної очистки та благоустрою населених пунктів Вижницького району у 2017 році	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації



20	10.03.17р.	№62	10.03.17р.	розпорядження	Про надання статусу дитини , позбавленої батьківського піклування	Служба у справах дітей райдержадміні страції	Про надання статусу дитини , позбавленої батьківського піклування	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні страції
21	10.03.17р.	№63	10.03.17р.	розпорядження	Про надання статусу дитини позбавленої батьківського піклування	Служба у справах дітей райдержадміні страції	Про надання статусу дитини позбавленої батьківського піклування	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні страції
22	13.03.17р.	№64	13.03.17р.	розпорядження	Про забезпечення проведення перевірок фактів подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції	Головний спеціаліст з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату райдержадміні страції	Про забезпечення проведення перевірок фактів подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні страції

23	13.03.17р.	№65	13.03.17р.	розпорядження	Про встановлення надбавки за інтенсивність праці держслужбовцю	Відділ фінансово-господарського забезпечення районної державної адміністрації	Про встановлення надбавки за інтенсивність праці держслужбовцю	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміністрації
24	13.03.17р.	№66	13.03.17р.	розпорядження	Про затвердження Порядку та Календарного плану використання у 2017 році коштів районного бюджету передбачених на використання заходів з реалізації Програми сприяння органам виконавчої влади по виконанню ними повноважень, делегованих районною радою у Вишницькому районі на 2016 -2018 роки	Відділ фінансово-господарського забезпечення районної державної адміністрації	Про затвердження Порядку та Календарного плану використання у 2017 році коштів районного бюджету передбачених на використання заходів з реалізації Програми сприяння органам виконавчої влади по виконанню ними повноважень, делегованих районною радою у	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміністрації

							Вижницькому районі на 2016 -2018 роки			
25	13.03.17р.	№67	13.03.17р.	розпорядження	Про облікову політику та організацію бухгалтерського обліку в райдержадміністрації	Відділ фінансово-господарського забезпечення районної державної адміністрації	Про облікову політику та організацію бухгалтерського обліку в райдержадміністрації	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації
26	15.03.17р.	№68	15.03.17р.	розпорядження	Про підготовку та проведення у 2017 році I туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» у Вишницькому районі	Відділ управління персоналом та юридичного забезпечення апарату райдержадміністрації	Про підготовку та проведення у 2017 році I туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» у Вишницькому районі	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації
27	17.03.17р.	№69	17.03.17р.	розпорядження	Про встановлення надбавки за інтенсивність праці державному службовцю	Відділ фінансово-господарського забезпечення районної державної адміністрації	Про встановлення надбавки за інтенсивність праці державному службовцю	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату райдержадміністрації

28	21.03.17р.	№70	21.03.17р.	розпорядження	Про перерозподіл бюджетних асигнувань районного бюджету на 2017 рік	Фінансове управління райдержадміні страції	Про перерозподіл бюджетних асигнувань районного бюджету на 2017 рік	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні страції
29	22.03.17р.	№71	22.03.17р.	розпорядження	Про звільнення від здійснення повноважень опікуна над дитиною, позбавленою батьківського піклування	Служба у справах дітей райдержадміні страції	Про звільнення від здійснення повноважень опікуна над дитиною, позбавленою батьківського піклування	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні страції
30	22.03.17р.	№72	22.03.17р.	розпорядження	Про встановлення опіки та призначення опікуна над дитиною позбавленою батьківського піклування	Служба у справах дітей райдержадміні страції	Про встановлення опіки та призначення опікуна над дитиною позбавленою батьківського піклування	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні страції
31	22.03.17р.	№73	22.03.17р.	розпорядження	Про розроблення детального плану території для індивідуального дачного будівництва	Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та розвитку	Про розроблення детального плану території для індивідуального дачного	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні

						інфраструктур и райдержадміні страції	будівництва			страції
32	22.03.17р.	№74	22.03.17р.	розпорядження	Про розроблення детального плану території для індивідуального дачного будівництва	Відділ містобудуванн я, архітектури, житлово- комунального господарства та розвитку інфраструктур и райдержадміні страції	Про розроблення детального плану території для індивідуального дачного будівництва	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні страції
33	23.03.17р.	№75	23.03.17р.	розпорядження	Про затвердження списку випуску літератури у 2017 році, у межах комплексної Програми розвитку інформаційної та видавничої галузей Вижницького району на 2016- 2017 роки	Відділ внутрішньої політики та доступу до публічної інформації апарату райдержадміні страції	Про затвердження списку випуску літератури у 2017 році, у межах комплексної Програми розвитку інформаційної та видавничої галузей Вижницького району на 2016- 2017 роки	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні страції

34	24.03.17р.	№76	24.03.17р.	розпорядження	Про уточнення показників та перерозподіл видатків районного бюджету на 2017 рік	Фінансове управління райдержадміні страції	Про уточнення показників та перерозподіл видатків районного бюджету на 2017 рік	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні страції
35	27.03.17р.	№77	27.03.17р.	розпорядження	Про внесення змін до персонального складу комісії Вижницької районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням районної державної адміністрації від 21.08.2014р. № 178	Керівник апарату райдержадміні страції	Про внесення змін до персонального складу комісії Вижницької районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням районної державної адміністрації від 21.08.2014р. № 178	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні страції
36	27.03.17р.	№78	27.03.17р.	розпорядження	Про план роботи районної державної адміністрації на II квартал 2017 року	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні страції	Про план роботи районної державної адміністрації на II квартал 2017 року	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні страції

37	29.03.17р.	№79	29.03.17р.	розпорядження	Про уточнення показників районного бюджету на 2017 рік	Фінансове управління райдержадміні страції	Про уточнення показників районного бюджету на 2017 рік	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні страції
38	31.03.17р.	№80	31.03.17р.	розпорядження	Про встановлення опіки та призначення опікуна над дитиною , позбавленою батьківського піклування	Служба у справах дітей райдержадміні страції	Про встановлення опіки та призначення опікуна над дитиною , позбавленою батьківського піклування	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні страції
39	31.03.17р.	№81	31.03.17р.	розпорядження	Про створення районної Комісії у справах проходження альтернативної (невійськової) служби	Управління соціального захисту райдержадміні страції	Про створення районної Комісії у справах проходження альтернативної (невійськової) служби	текстовий	електронна, паперова	Відділ організаційної роботи, документообіг у і контролю апарату райдержадміні страції